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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή του ΑΣΕΠ σε ημερίδα-ομαδικό εκπαιδευτικό εργαστήριο

του Δήμου Τρίπολης

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το πρότυπο ομαδικό εργαστήριο που διοργάνωσε ο Δήμος
Τρίπολης σε συνεργασία με το ΑΣΕΠ, την Τρίτη 18 Μαρτίου 2025 στο Μαλλιαροπούλειο
Δημοτικό Θέατρο Τρίπολης, στο οποίο συμμετείχαν τόσο στελέχη - υπάλληλοι
υπηρεσιών όσο και άνεργοι πολίτες της ευρύτερης περιφέρειας και το παρακολούθησαν
διαδικτυακά πολλοί ενδιαφερόμενοι.

Ήταν η δεύτερη φορά που διοργανώθηκε τέτοιο εργαστήριο με στόχο την ενημέρωση
των πολιτών και των υπηρεσιακών στελεχών τοπικών φορέων για τις διαδικασίες
πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ. Την πρώτη φορά είχε διοργανωθεί με μεγάλη επιτυχία στον
Δήμο Νεάπολης Συκεών. Οι συμμετέχοντες/ουσες ενημερώθηκαν αναλυτικά - μέσα από
τέσσερις θεματικές ενότητες -, για τις ισχύουσες διαδικασίες επιλογής προσωπικού, τις
τρέχουσες προκηρύξεις, τη συμπλήρωση μητρώου και την προετοιμασία του φακέλου
υποψηφιότητας. Οι εισηγήσεις και οι παρεμβάσεις από τα στελέχη του ΑΣΕΠ παρείχαν
πολύτιμες γνώσεις και πρακτικές οδηγίες για όσους και όσες ενδιαφέρονται να
διεκδικήσουν μια θέση στον δημόσιο τομέα.

Η εκδήλωση αποτέλεσε την πρώτη συνεργασία του ΑΣΕΠ με τον Δήμο Τρίπολης στο
πλαίσιο της ενίσχυσης της διαφάνειας και της καλύτερης προετοιμασίας των πολιτών
για τις διαδικασίες επιλογής προσωπικού. Παράλληλα, ανέδειξε τη δέσμευση του Δήμου
να στηρίζει έμπρακτα την απασχόληση και την επαγγελματική καθοδήγηση των
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δημοτών του.

Στο εργαστήρι παρευρέθηκαν και μίλησαν ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Παπαϊωάννου, ο
Δήμαρχος Τρίπολης κ. Τζιούμης, ο Αν. Περιφερειάρχης κ. Λαμπρόπουλος, η κα.
Παρασκευή Χαϊδά από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων και Ακαδημαϊκών Προγραμμάτων από
το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Τρίπολης κ.
Καρούντζου, η κα. Καλλιόπη Στάγκα – Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Διοίκησης και
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, η κα. Δέσποινα Σιμιτζόγλου – Προϊσταμένη Γενικής
Δ/νσης Επιλογής Προσωπικού, η κα. Ιφιγένεια Παναγιώτου – Τμήμα Ηλεκτρονικών
Υπηρεσιών, η κα. Δήμητρα Τσιαπραΐλη – Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών, ο κ. κ.
Γεώργιος Καββαδάς - Προϊστάμενος Γ΄ Δ/νσης Επιλογής Προσωπικού, ο Αν.
Προϊστάμενος Τμήματος Έκδοσης Οριστικών Αποτελεσμάτων κ. Ιωάννης Μπάτζιος, η
Αν. Προϊσταμένη Τμήματος Επικοινωνίας, Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων κα. Νίνα
Τρυφωνοπούλου.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ, κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου δήλωσε: «Πρόκειται για μια
εξαιρετική πρωτοβουλία του Δήμου Τριπόλεως, η οποία έρχεται σε μια περίοδο όπου το
ΑΣΕΠ ενισχύει την εξωστρέφειά του και στοχεύει στην έγκυρη και άμεση ενημέρωση
των πολιτών για τις διαδικασίες προσλήψεων αλλά και στην ανάγκη να ακούει δια
ζώσης την γνώμη των πολιτών. Συγχαρητήρια στον Δήμο Τρίπολης για την άψογη
διοργάνωση και στην προσπάθεια για στήριξη των ανέργων και όσων αναζητούν
εργασία στον δημόσιο τομέα». Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Τρίπολης κ. Κώστας
Τζιούμης υπογράμμισε: «Η στήριξη της απασχόλησης και η ενδυνάμωση των
συμπολιτών μας μέσα από σωστή πληροφόρηση και καθοδήγηση αποτελούν βασική
προτεραιότητα του Δήμου μας. Ευχαριστούμε θερμά το ΑΣΕΠ για τη συνεργασία και την
πολύτιμη συμβολή του. Συνεχίζουμε αντίστοιχες πρωτοβουλίες που ενισχύουν την
τοπική κοινωνία και προσφέρουν ίσες ευκαιρίες στους πολίτες μας».

Μετά το εργαστήριο ακολούθησε συνάντηση εργασίας μεταξύ του Προέδρου του
ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιου Παπαϊωάννου, του Δημάρχου Τρίπολης κ. Κώστα Τζιούμη,
του Αντιπεριφερειάρχη Αρκαδίας κ. Μανδρώνη Κώστα και των Δημάρχων
Αρκαδίας (Γορτυνίας Κ. Στάθη Κούλη, Βόρειας Κυνουρίας κ. Γεώργιου
Καμπύλη, Νότιας Κυνουρίας κ. Μανώλη Δολιανίτη και Μεγαλόπολης κ. Κώστα
Μιχόπουλου), κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη υποστελέχωση
των δημοτικών υπηρεσιών στους μικρούς Δήμους, την αναγκαιότητα άμεσων
προσλήψεων, θέματα εντοπιότητας, τις προκλήσεις στον χώρο της τοπικής
αυτοδιοίκησης και την προοπτική υλοποίησης ανάλογων δράσεων πανελλαδικά, σε
συνεργασία με την ΠΕΔ και την ΚΕΔΕ. Τόσο ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ όσο και οι
εμπλεκόμενοι δεσμευτήκαν στην ανανέωση της συνεργασίας, με στόχο την προώθηση
δράσεων που διευκολύνουν την πρόσβαση των πολιτών σε θέσεις εργασίας και
ενισχύουν κατά προέκταση τη διαφάνεια και την ακεραιότητα.
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Φωτό 1: Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου με τον Δήμαρχο
Τρίπολης κ. Κώστα Τζιούμη
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Φωτό 2: O Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου απευθύνει χαιρετισμό
κατά την έναρξη της ημερίδας
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Φωτό 3: Το πρώτο μέρος της συζήτησης με τίτλο «Προοπτικές και προκλήσεις
με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών»

Φωτό 4: Το δεύτερο πάνελ με θέμα «Διαδικασίες πλήρωσης θέσεων τακτικού
προσωπικού»
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Φωτό 5: Συζήτηση με θέμα τις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες και την Ενημερωτική
Πύλη του ΑΣΕΠ

Φωτό 6: Το τέταρτο πάνελ με θέμα «Διαδικασίες προσλήψεων προσωπικού με
σχέση ΙΔΟΧ»
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Φωτό 7: Από τη συνάντηση εργασίας του Προέδρου του ΑΣΕΠ κ. Θάνου
Παπαϊωάννου, του Δημάρχου Τρίπολης κ. Κώστα Τζιούμη, του
Αντιπεριφερειάρχη Αρκαδίας κ. Κώστα Μανδρώνη και των Δημάρχων Αρκαδίας
(Γορτυνίας Κ. Στάθη Κούλη, Βόρειας Κυνουρίας κ. Γεώργιου Καμπύλη, Νότιας
Κυνουρίας κ. Μανώλη Δολιανίτη, Μεγαλόπολης κ. Κώστα Μιχόπουλου και
στελεχών του ΑΣΕΠ
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